







Adrese și Anunțuri

DIN CAPITALA

DOCTORI

Dimitrescu Severeanu, Strada Ba-tiște Nr. 2.

ADVOCATI

Duiliu Zamfirescu, Hotel Metropol, No. 14.

INGINERII-HOTARNICI

J. M. Romnicianu, Strada Mircea Voda, No. 31.

Alexandru Penescu, Str. Zinelor, No. 2, Sub. Negustori. Operațiuni garantate

DENTISTI

G. Slamma, Strada Carol I, Nr. 19.

R. Emil Serob, Calea Victoriei, Nr. 81.

LIBRARI

Socec & Comp, Calea Victoriei, Nr. 7.

Ioanțiu Frațil, Strada Lipscaii, Nr. 7 și 27.

COMISIONARI

Alex. Grabowski, Strada Selari, N. 13. Reprezentant diferitelor fabrici și firme de export din Europa. Agent general al firmei Theophile Roederer & Com. la Reims in Șampania.

H. Wartha, Strada Dómei, Nr. 5. Speciali în coloniale: zaharuri, cafele, droguri, produse chimice, untdelemnuri, uleiuri, sardine, orezuri hârtie, etc. etc.

PANZARI

Fiano & Ionescu, Str. Carol I, sub Hotel Dacia.

DE INCHIRIAT

Casa cu 7 camere, 2 antreuri, magazie, pivniță, curte și grădină în culoarea Noagră, strada Labirint Nr. 59. Casa de vânzare și de închiriat în Dealul Spirii, strada Seneca Nr. 4, de la grădina Capra prima uliță pe stânga, o casă cu 3 etaje cu 6 camere, una cu un etajiu cu 3 camere și dependințe tot în aceeași curte. Un loc cu 100, metri fațada, lungimea idem pentru magazie de lemne, chisistigerie sau oric ce ar voi să pună, pe densul, case cu 3 camere pivniță, magazie și dependințe, o pivniță în lungime de 24 metri, 10 metri lățimea și 6 metri l. adâncimea. 2 grădini una de 6 pogoane și una de 2 pogoane cu diferiți pomi fertili, caisii, pruni, peri, creșii, vișini, meri, 2 pogoane căpșuși de prima calitate, viță cu struguri, trandafiri de măcași și de dulceață, aleiuri de coacăze etc etc O casă cu 3 camere și dependințe de închiriat pe mai mulți ani, în Strada Grivița Nr 138, visavis de Gara Tergovișci la Ursu. Doritorii, care vor bine-voi a lua una din aceste acarete se vor adresa visa-vis de Gara Tergovișci la Nr. 120, la grădinaru meu Sava Oler, unde este și magazia de lemne, sau la proprietara Paulina Slăniceanu în Dealu-Spirii, strada Seneca No. 4, orele disponibile dimineața până la 9 și după amiază de la 4 până la 6.

Cu 26 lei 1000 Kilograme

Sunt de vânzare lemne prima calitate, tăcete și duse la domiciliu, iar stânceniul pe loc 65 lei. A se adresa și prin scrisori. NAUM, Strada sf. Apostoli 44

MASINE DE CUSUT sub garanția reală și adevărată PENTRU FAMILII SI MESERIASI. Neajunse de nici o altă mașină întrece toate așa numitele mașine originale americane de cusut. Conține 15 aparate cele mai noi și practice cu depănătorul automat a aței, precum și mai multe alte noi modifițiuni. Atelier pentru reparat mașine

PLATIBILE IN CASTIURI LUNARE SI SEPTEMANALE

VIN ET SIROP DE DUSART CU LACTOPHOSPHAT DE CALCE. Experițele celor mai celebri medici din intregul Univers au restabilii țara că Lactophosphatul de Calce în stare solubilă, ast-fel dolo viuței, cel mai bun reconstituant al vieței omenești.

DE INCHIRIAT. Da la 28 Aprilie 1883, Casele din suburbia Băneasa, Strada Secunale No. 56, compuse din 4 odăi, 2 bucătării, 2 pîm-nițe, 2 curți; se inchiriază pentru mai multă ani. Doritorii se vor adresa la Mih. Grigorescu, sub. Icoana, Strada polonă, Nr. 67.

APROBATA DE ONOR. CONSILIU MEDICAL SUPERIOR PYRETHRIN SALICYLIC (APA DE GURA) COMPOZIȚIUNE PHARMACEUTICA. Vindecă toate alterațiunile gingiilor și a gurei în general. Perservă și întretine perfect sănătatea dinților. Prețul unui flacon 2 Franci 50 Bani.

AVIS IMPORTANT FABRICA RENUMITA DE MASINE SI UTENSILII PENTRU MOARA A. MILLOT la ZÜRICH (Elveția). Pentru a satisface prompt toate cererile distinșel mele clientele, Proprietari, Arendași și constructori de moară am stabilit un Depot mare și ales în specialitățile mele de mașine, unelte, instrumente etc. etc. pentru moară.

MASINE SI UTENSILII SPECIALE PENTRU TREBUINȚELE DE MORA. Cele mai noi Rășnițe și Mări (Schrotwalzen & Mahlstühle) cu vals de porcelan și oțel (fonta) Mașine de curățit grâu perfecțiune originală americană. Eureka, Tarare, Triere, Mașine, Peri, etc.

DE INCHIRIAT

De la St. George pentru casă de Bancă, Cancelarie, Con-sulară sau o Societate, în strada Academiei Nr. 39, aproape de poșta, etajul de sus din nou și elegant restaurat, compus din 4 Salon 6 camere spațioase și dependințe, a se adresa la proprietar. 5mjd1 I. Ovessa

EPITROPIA Așezamintelor Brâncovenesci

Fiind-că la licitația ținută în ziua de 17 curgător, pentru a-provizionarea Spitalului cu articole de băcănie necesarii pe timp de un an, nu s'au prezentat destui concurenți, Epitropia publică spre cunoștința generală că se va ține o nouă licitație în cancelaria administrației la 4 Aprilie viitor ora 12 meridian, unde se pot vedea și condițiunile în toate zilele de lucru.

DE VENZARE UA PIANINA NOUA 96, Calea Rahovei, 96.

DE INCHIRIAT De la 23 Aprilie 1883, una din patru prăvălii din strada Lipscaii Nr. 24 bis. A se adresa la d Leveaux, Magazin, „au Bon Marché în aceeași stradă. 2515

SIROPŪ SI PASTĂ DE LAGASSE de Servé de Pin (Brad) Maritim. Personele slabe de pept, acele atinse de Tuse, Răgușelă, Grippă, Catharre, Bronchite, Stingeră vocet și Asthmă, sunt sigure dă găsi uă potolire rapidă și curărisire în întrebunțarea principurilor balsamici ale bradului maritim concentrate în Siropul și în Pasta de servé de Pin (brad) de Lagasse.

CASSA DE COMERCIU GRANT FRÈRES & C. 87, CALEA VICTORIEI, 87.

Are onoare de a înștiința pe onorabila sa clientelă că va primi în curând un asortiment însemnat de obiecte pentru mobilare precum și de menajii. Va primi, mai virtos o colecțiune foarte completă de mobilă pentru odă de culcat și pentru sufragerii, compuse din diferite specii de lemne: acajon (mahon) nuc negru de America, stejar și alte.

NATIONALA SOCIETATE GENERALA DE ASSIGURARE. Avem onoare a comunica Onor. Public că plata dividendelor de lei 13.25 de fie-care acțiune a Societății noastre, și de lei 50 de fie-care parte de fondator, se va efectua la casa noastră centrală, strada Carol I Nr. 9 cu incepere de la 21 Martie (3 Aprilie) 1883.

WALLER & HARTMANN BUCURESCI SI GALATI Deposit de mașine agricole RECOMANDĂ: LOCOMOBILE De 10 și 12 cai BATOAZE CLASSA C. C. DE CLAYTON & SCHUTTLEWORTH

PROIECTU pentru LOTERIA DE BINE-FACERE Autorisată de Inaltul Guvern. Pentru terminarea reconstruirii bisericilor din orașul Brăila cu patronajul „SĂNTII APOSTOLI PETRU ȘI PAVEL”. Loteria se face prin 100,000 bilete cu matcă și numerotate. Costul unui bilet este un leu, cu șansa de a se câștiga cu un singur bilet câștigul cel mare de 10,000 lei.